



В Челябинской области сотрудник полиции подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело в отношении участкового уполномоченного отдела полиции «Правобережный» УМВД России по городу Магнитогорску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в вечернее время 14 октября 2015 года подозреваемый во внеслужбное время вместе с двумя знакомыми в помещении бара в Правобережном районе Магнитогорска в ходе бытовой ссоры причинил тяжкие телесные повреждения местному жителю. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.10.2015

15 Октября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/977782>